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Nehezen telnek a téli hóna-
pok, felnőtt és gyerek meg-
elégelheti a bezártságot már 
február vége felé. A Dózsa úti 
óvoda falai között ezek a na-
pok is izgalmasan telnek: lá-
zas készülődés nyomait ta-
pasztalhattuk meg itthon is 
kisfi unkon, aki ennyi verset, 
dalt még nem adott elő ne-
künk – ráadásul ilyen szíve-
sen –, mint a farsangi ünnep-
re való készülés időszakában. 
Soha nem tudtuk szereplés-
re bírni, de ebben az óvodá-
ban megtanult bátran kiáll-
ni, és igazi szavalatot produ-
kálni. Az óvó nénik itt csodát 

csinálnak. Aki látta az óvodá-
sok farsangi télbúcsúztatóját, 

egyet ért velem (A Video Kró-
nika kisfi lmje megtekinthető 
az interneten is!) Szerencsé-
re igazi hózáporos tél is volt, 
amit a gyerekek elűzhettek 
határozott énekükkel, táncuk-
kal. Az ünnepség hetében na-
gyon szép hóesésre ébredtünk, 
és az oviba érkezve örömmel 
hallottuk, hogy az óvó nénink 
már meg is szervezte az azna-
pi szánkózást, nem is akármi-
lyen csilingelős lovas szánnal. 
Minden télen visszatérő prog-
ram ez a Dózsa úti oviban, a 
gyerekek nem kis örömére. 

Elérkezett a farsang napja. 
A jelmezek is elkészültek vagy 

megérkeztek a kölcsönzőből. A 
két csoport közös ünnepséggel 

mutatkozott be, melyre meg-
hívták a Fő téri Általános Iskola 
és Óvoda igazgatóját és vezető 
óvónőjét is. A kicsik közös ver-
seléssel és énekekkel készültek, 
az iskolába készülők pedig egy 
fergeteges táncos bemutatóval. 
A jelmezbe öltözött gyerekek-
ről külön fénykép is készült. 
Természetesen a sort idén is az 
óvónők csoportos jelmeze zár-
ta: a „101 kiskutya 4 tagja” il-
letve a vezető óvónő „Jó boszi” 
jelmeze.

Ezután a Művészeti Alapis-
kola néptáncosai kedvesked-
tek gyerekeinknek egy nagyon 
szép és kedvcsináló bemutató-
val, amelyben „még botokkal is 

kardoztak” a legények. Termé-
szetesen az utolsó morzsáig el-
fogyott az elmaradhatatlan far-
sangi fánk is. 

Úgy gondolom ezek a gyere-
kek részesei lehettek egy iga-
zi hagyományőrző délelőttnek 
ezen a napon. A közös mula-
tozás pedig úgy látszik hatá-
sos volt, hiszen a várt tavasz is 
megérkezett! Egy farsangi da-
locskát mi is megtanultunk a 
kisfi unktól, az „Itt a farsang, áll 
a bál...” kezdetűt, melynek utol-
só sora így szól: „értünk van a 
parádé!”

Valóban, ez a „parádé” csak-
is értük volt!

Egy elégedett szülő

Télbúcsúztató a Dózsa úti óvodában

Az idén különösen nagy izga-
lommal vártam a farsangot. Ezt a 
tanévet új tanulóként kezdtem én 
és a húgom a Szlovák Általános 
Iskolában. Nemcsak a suli volt 
új, de az osztálytársak, a környe-
zet, az iskola szokásai is. Így nem 
tudtam, farsangkor mi vár majd 
rám. Bevallom, izgultam egy ki-
csit, hogy milyen lesz így „éles-
ben” egy ilyen délután. Azt el-
árulhatom, nem csak én voltam 
ezzel így.

Minden osztályban lázasan 
folyt a készülődés a nagy napra. 
Volt, ahol köpenyt, sálat varrtak, 
pálmafákat ragasztottak, lufi kat 
fújtak vagy éppen durrantottak 
ki, foltokat csináltak, szalma-
szoknyákat szereztek be. Egy-
szóval, mindenhol nagy volt a 
sürgés-forgás. 

Elérkezett február 19-e csütör-
tök, a farsang napja. Délután fél 
3-kor kezdetét vette a várva várt 
mulatság. Több mint 300 gyerek 
adta elő 4-5 perces műsorát. A mi 
osztályunk Harry Potter történe-
tét próbálta megeleveníteni több-
kevesebb sikerrel. Egyikőnk se 
profi  színész, még csak amatőr 
se, de nem is ez volt a lényeg, ha-

nem az, hogy jól érezzük magun-
kat. A közönség nagyon hálásnak 
bizonyult, hiszen minden műsort 
tapsviharral köszönt meg.  A 
farsangi mulatság a Művelődési 
Ház után iskolánkban folytató-
dott. Játszóházak, teaház, disco, 
rengeteg szendvics és süti várta a 
szórakozni vágyó ifjúságot.

Jaj, majd elfelejtettem szólni 
az egyéni jelmezes felvonulásról, 
amin óvodások az óvó nénikkel, 
dajka nénikkel együtt és az isko-
lások is bemutatkozhattak. Én a 
barátnőimmel csillagfejű csavar-
húzóvá változtam egy kis időre. 

Este 10 óráig tartott a fergete-
ges buli. Mindenki számára ter-
mészetes volt már az is, hogy a 
buli utáni takarítást senki nem 
úszhatja meg. Kicsit fáradtan, 
de elégedetten meséltem édes-
anyámnak első farsangi élmé-
nyeimről.

Mindannyiunk nevében köszö-
nöm pedagógusainknak, igazga-
tó néninek és a szülőknek, hogy 
segítettek, támogattak minket, 
hozzájárultak ahhoz, hogy ilyen 
felejthetetlen legyen ez a nap.

Hegedűs Dalma, 6.b osztályos 
tanuló Szlovák Ált. Isk.

Farsang
Szarvas Város Barátainak Köre 

február 28-án délelőtt megtartot-
ta rendes évi közgyűlését. Uhljar 
Zita, ügyvezető elnök bevezető-
je után dr. Dezső István tartot-
ta meg beszámolóját, ismertette 
a 2009. évi programokat. Pekár 
Pálné a pénzügyi bizottság el-
nöke ismertette az előző évi zár-
számadást és vagyonmérleget, 
valamint a 2009. évi költségve-
tést. Az ellenőrző bizottság je-
lentése után Mihaleczné Kovács 
Mária a Szarvasért Alapítvány 
beszámolóját adta elő a közgyű-
lés résztvevőinek. A hozzászólá-
sok után a jelenlévők elfogadták 
az elhangzott beszámolókat, ja-
vaslatokat. 

Szarvas Város Barátainak Köre 
idén is gazdag programot állított 
össze. Legközelebb április 6-án 
találkozhatnak a „barátok” egy-
mással, a hagyományos klubes-
ten. Április 18-án rendezik évi 
báljukat az Árpád szálló díszter-
mében. Május 1-jén részt vesz-
nek a városi majálison, ismét lesz 
karaoke party is. Május hónapban 
egy budapesti színházlátogatást 
is tervez a Baráti Kör. Júniusban 
pedig mindenkit várnak szeretet-
tel az évek óta nagysikerű Körös 
parti zenés összejövetelre. 

A Baráti Kör várja programja-
ira tagjait, az érdeklődőket, és le-
endő tagjait!

A Baráti Kör vezetősége

Baráti köri közgyűlés

Öreggazdász közgyűlés
A Tessedik Öreggazdász Egyesület március 7-én, szomba-

ton 10 órától tartja évzáró közgyűlését a SZIE Tessedik Sámuel 
Egyetemi Központ Víz- és Környezetgazdálkodási Kara épületé-
nek dísztermében. A közgyűlés programjában az elmúlt év mun-
kájáról szóló elnöki beszámoló, a felügyelő bizottság beszámolója 
szerepel, és megvitatják az előttünk álló évmunkatervét, költség-
vetését, majd póttisztviselőket választanak. 


